

# Выксунский Рабочий

Орган Выксунского горкома и райкома ВКП(б) городского и районного совета депутатов трудящихся

№ 129 (3617)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 ноября 1943 года

Цена 20 коп.

## Самоотверженным трудом ответим на призыв товарища Сталина

Труженники тыла самоотверженной работой помогают героической Красной Армии быстрее очистить землю нашей любимой Родины от немецко-фашистских захватчиков. Так, в предоктябрьском соревновании металлургии Выксы дали стране сотни тонн стали, проката и труб сверх плана. Перевыполнили программу машиностроителя завода ДРО и завода № 2 медсаноборудования.

Хорошо поработали на полях района колхозники, трактористы и комбайнеры МТС. Увеличив посевную площадь в этом году против 1940 года на 18 процентов, колхозы района успешно справились с уборкой урожая. Борьба за высокий урожай будущего года колхозы района посеяли озимых на 5 процентов больше плана и 29 октября выполнили план подъема ячменя. На 50 дней раньше прошлого года колхозы выполнили план хлебопоставок, слав государству на 5 тысяч пудов хлеба больше чем в 1942 году.

С радостью трудящиеся города и района слушали доклад любимого вождя товарища Сталина. В их сердцах была гордость за то, что их работу товарищ Сталин отметил как «заслугу нашего рабочего класса», как «патриотизм колхозного крестьянства», как «честь нашей интеллигенции» в общем деле разгрома немецко-фашистских захватчиков.

На призыв любимого вождя — сделать новое напряжение сил, чтобы завоевать окончательную победу над врагом, рабочие и колхозники отвечают усилением помощи фронту. Так, 7 ноября сталевар старомартеновского цеха тов. Свядков выполнил сменное задание на 153,5 процента. Коллектив смены Кривоногова мелкосортного цеха свое задание 9 ноября выполнил на 119 процентов, а 10 ноября на 131 процент. Стахановец цеха № 1 завода ДРО тов. Кирдаков дневную норму 10 ноября выполнил на 220 процентов, а 11 ноября на 270 процентов. Двухсотник кузнечного цеха этого завода шлифовщик В. И. Сосов 9 ноября выполнил норму на 254 процента, а 10 ноября на 263 процента.

Воодушевленные докладом товарища Сталина работающие предприятий с еще большей силой развертывают социалистическое соревнование, беря новые обязательства. Так коллективы ордена Ленина металлургические комбинаты Магнитогорский и Кузнецкий имени Сталина обратились с призывом к металлургам Советского Союза развернуть соревнование за досрочное выполнение годового плана и оказание помощи по восстановлению заводов разрушенных гитлеровскими мерзавцами. С таким же призывом обратился коллектив Ордена Ленина, Ордена Красного Знамени и ордена Трудового Красного Знамени завод № 183 к работающим танкостроительных заводов.

Рабочие, командиры производства и служащие предприятий города и района! Шире развертывайте соревнование за досрочное выполнение годового программы!

Колхозники и колхозницы, работники МТС и специалисты сельского хозяйства, лучше готовьтесь к получению высокого урожая в 1944 году!

Трудящиеся города и района! Увеличивайте напряжение сил по усилению помощи фронту для быстрого разгрома немецко-фашистских захватчиков!

## Дадим больше металла, приблизим час полной победы над врагом!

Обращение работников ордена Ленина Магнитогорского комбината имени Сталина и ордена Ленина Кузнецкого комбината имени Сталина ко всем рабочим, инженерам, техникам и служащим черной металлургии Советского Союза

Дорогие товарищи!

6 ноября, в канун светлого праздника нашей Родины — XXVI годовщины Великой Октябрьской социалистической революции — к нам из Москвы, из Кремля, доносится родной голос великого Сталина. С непередаваемой радостью ушам слышим из уст вождя итоги наших славных побед на фронте и в тылу. Наши сердца наполнились гордостью, когда товарищ Сталин говорил о заслугах рабочего класса, о том, что самоотверженный труд советских людей в тылу войдет в историю как беспримерный подвиг народа в защите Родины.

Мы, металлурги Урала и Сибири, по зову нашего отца великого Сталина с первых дней войны отдавали все свои силы на помощь Красной Армии. Тяжело было нашей Родине без Донбасса, без заводов Приднепровья, без их красивцев-домов, мощных зарядов и блювингов, построенных народом в годы Сталинских пятилеток. Но мы не согнулись перед трудностями, не встали на колени перед проклятыми немцами. Наши заводы — Магнитогорский и Кузнецкий, носящие имя Сталина, созданные по его мысли, по его плану, под его руководством, вместе с другими заводами Востока обеспечивали фронт металлом.

Великие победы Красной Армии воодушевляли нас на новые подвиги в труде. Идя навстречу XXVI годовщине Великой Октябрь, оба наших завода перевыполнили свои планы и во Всесоюзном соревновании завоевали знамена Государственного Комитета Обороны.

Победы всех нас радуют. Какое счастье было всем нам, советским людям, ушам слышать слова товарища Сталина о том, что война теперь идет к окончательной развязке, что победа теперь близка. Но товарищ Сталин нас предупредил: победа не дается без борьбы и напряжения, она берется с боя. Все мы должны

### ГОДОВУЮ ПРОГРАММУ ВЫПОЛНИМ ДОСРОЧНО

26-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции коллектив завода № 2 Медсаноборудования встретил новыми производственными успехами, выполнив программу октября по валовой продукции на 104 процента.

Отдавая все свои силы на усиление помощи фронту, рабочие механического цеха свое социалистическое обязательство выполнили с честью, закончив выполнение месячной программы 28 октября (Начальник цеха С. П. Костин).

Соревнуясь с ним, оборотный цех немногим отстал. Он выполнил программу 29 октября. (Начальник цеха тов. Спирин В. П.).

помнить слова товарища Сталина: «Победа теперь близка, но чтобы ее завоевать, необходимо новое напряжение сил, самоотверженная работа всего тыла, умелые и решительные действия Красной Армии на фронте».

Глубоко продумав эти мудрые слова нашего Сталина, мы взвесили свои возможности и решили взять на себя новые, повышенные социалистические обязательства во Всесоюзном соревновании рабочего класса.

Коллектив Магнитогорского комбината имени Сталина обязуется досрочно выполнить годовой план и дать сверх плана: 30 000 тонн железной руды, 45 000 тонн кокса, 60 000 тонн чугуна, 10 000 тонн стали, 55 000 тонн проката.

Коллектив Кузнецкого комбината имени Сталина обязуется досрочно выполнить годовой план и дать сверх плана: 70 000 тонн чугуна, 20 000 тонн стали, 20 000 тонн проката, 10 000 тонн кокса.

Считая, что одной из самых главных задач рабочего класса в настоящее время является повышение производительности труда, коллективы обоих заводов обязуются:

- 1) Перевыполнить государственное задание по производительности труда;
- 2) Новое социалистическое обязательство по увеличению производства металла выполнить без добавочного числа рабочих, исключительно за счет роста производительности труда.

Товарищ Сталин поставил задачу — полностью ликвидировать последствия хозяйничанья немцев в районах, освобожденных от немецкой оккупации. Памятая о том, что эта общенародная задача должна быть выполнена в короткий срок, мы приняли следующее решение:

Обращение принято на цеховых собраниях работников Магнитогорского и Кузнецкого комбинатов имени Сталина.

Развернутое предоктябрьское социалистическое соревнование родило не мало новых стахановцев — двухсотников, таких как товарищ А. Н. Грамачихина, кузнец Ф. П. Барянов, формовщик тов. Зудачова, сварщица В. В. Утинова и многих других, которые осознавая важность помощи фронту, вырабатывают по две — три нормы.

Отвечая на призыв товарища Сталина, коллектив завода взял обязательство годовую производственную программу выполнять к 25 декабря.

Секретарь партбюро завода № 2  
ГОРДЕВ.

Победа теперь близка, но чтобы ее завоевать, необходимо новое напряжение сил, самоотверженная работа всего тыла, умелые и решительные действия Красной Армии на фронте.

(И. СТАЛИН).

## Рационализаторы металлургии помогают фронту

Рабочие и инженерно-технические работники всех цехов металлургического завода борются за выпуск большего количества стали, проката и труб.

Существенную помощь в выполнении производственной программы оказывают рационализаторы и изобретатели, высшие не мало эффективных предложений по экономии топлива, электроэнергии и металла.

В дни предоктябрьского соревнования приток рационализаторских предложений усилился. За октябрь в бюро изобретателей поступило 23 предложения, имеющих немалую ценность. Сейчас БРИЗ работает над внедрением их в производство. Чтобы ускорить проведение в жизнь рационализаторских и изобретательских предложений отделом главного механика завода выделены специально ставки-часы для изготовления приспособлений и т. д.

Из проведенных в жизнь предложений необходимо отметить такие, как предложение тов. Козырева Г. П. «устройство делительной защиты в схеме электроснабжения завода». Применяв это предложение завод избавился от вынужденных простоев ново-мартеновского, ново-трубного цехов и кислородной станции, которые ранее имелись при выключении тока Гортреса. Сейчас и при прекращении подачи тока с Гортреса эти цеха продолжают бесперебойно работать на электроэнергию местной станции. Экономия от предложения тов. Козырева составляет около двухсот тысяч рублей в год.

Предложенная работником транспортно-трубопровода тов. Шевченко новая конструкция искрогасителя для паровозов узкой колеи дает экономии топлива на 205 тысяч рублей в год. Помимо того предохраняет от пожаров.

Простое, но ценное предложение внес рабочий казаны нового мартена тов. Клевакин. Его деревянные штры для разливания ковшей экономят 120 тонн металла в год.

Не мало ценных предложений и изобретений проведено на заводе за последнее время. Сейчас, участвуя во всесоюзном соревновании металлургов, надо еще больше развернуть эту работу, чутко прислушиваться к рабочим предложениям. В проведении массовой работы с изобретателями должны активно участвовать профсоюзные организации, которые подчас стоят в стороне от этой работы.

Технической мыслью, внесенным рационализаторских предложений будем помогать заводу выпускать больше стали, проката и труб, помогать Красной Армии громить врага.

Техник металлургического завода  
М. ЕВСЮКОВ.

Магнитогорский комбинат имени Сталина берет шефство над Макеевскими металлургическим и коксохимическими заводами и обязуется оказать максимальную помощь по их быстрейшему восстановлению.

Кузнецкий комбинат имени Сталина берет шефство над Енакиевскими металлургическим и коксохимическими заводами и обязуется оказать максимальную помощь по их быстрейшему восстановлению.

Призываем всех металлургов Советского Союза приложить свои усилия к быстрейшему восстановлению гигантов черной металлургии Юга!

Возрождение южной металлургии является великим делом всего рабочего класса, всего народа. Чтобы пустить заводы Донбасса и Приднепровья, нужно много нового оборудования. Товарищи машиностроители, по-боевому выполняйте заказы металлургии! Чтобы пустить металлургические заводы, нужна электрическая энергия и топливо. Товарищи энергетики и угольщики, быстрее восстанавливайте электростанции и шахты, дайте ток и уголь металлургическим гигантам! Чтобы успешно восстановить заводы, нужно обеспечить доставку сырья и топлива. Товарищи железнодорожники, еще быстрее восстанавливайте разрушенные железные дороги, быстрее продвигайте грузы черной металлургии!

Увеличение производства металла обеспечит нашу доблестную Красную Армию новой массой боевой техники. Чем больше металла, тем ближе наша победа, тем ближе полное освобождение нашей земли от немецких захватчиков.

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина — вперед, к полной победе над врагом!

### Повышают нормы выработки

Волну нового производственного подъема вызвал доклад товарища Сталина во всех цехах завода ДРО.

Так, коллектив цеха № 1 взял обязательство ноябрьскую программу выполнять на 105 процентов. Рабочие термического цеха взяли обязательство ноябрьскую и годовую программы выполнить досрочно.

В ответ на призыв вождя усилить напряжение всех своих сил для ускорения победы над врагом рабочие цехов завода повышают нормы выработки. Двухсотники кузнечного цеха шлифовщик Ф. И. Шпак и М. И. Духов 10 ноября дали по три нормы, гибщик П. П. Уланов лавашивший все время от 150 до 200 процентов нормы 10-го ноября дал 236 процентов.

# ЗА НОВЫЕ УСПЕХИ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

В обстановке сурового военного времени встретил наш народ великий праздник 26-й годовщины Октябрьской социалистической революции.

Широчайшие массы труженников тыла-рабочие, колхозники и советская интеллигенция, вдохновляемые великим Сталиным не щадя своих сил трудятся на войну, обеспечивая доблестную Красную Армию всем необходимым для победы над коварным врагом.

Вместе со всем советским народом, преодолевая трудности военного времени, колхозники и колхозницы нашего района своим самоотверженным трудом всемерно помогают фронту, осуществляя на деле призыв вождя товарища Сталина—дать стране и фронту больше хлеба, мяса и сырья для промышленности.

Несмотря на сокращение людских ресурсов и уменьшение тягловой силы в районе, посевные площади колхозов в 1943 году увеличились на 2390 га против 1940 года или на 18 процентов, что дало возможность получить тысячи пудов хлеба и картофеля дополнительного урожая. При этом против предыдущих лет весь цикл сельскохозяйственных работ проведен организованно, в короткие сроки и на более высоком агротехническом уровне.

Уборка озимых и яровых зерновых, а также картофеля проведена в более сжатые сроки против 1941 года (от 8 до 15 дней по отдельным работам). Сев озимых закончен на 10 дней раньше прошлого года при выполнении плана на 105 процентов.

29 октября колхозы района выполнили план подсева ячменя, вспахав последний в 4 с лишним раза больше против 1941 года.

Впервые в текущем году за все время своего существования перевыполнила годовой план тракторных работ МТС.

Сотни передовиков-стакановцев колхозников и колхозниц, работавшие на социалистических полях не покладая рук, боролись за выполнение и перевыполнение норм. Колхозники Шукки Михаил, Илар и Сухарев Алексей Егорович из колхоза „Новая Заря“ на ручном севе выполняли нормы выработки в 2,5 и 3 раза. Нахари Ускова А. Ф. из колхоза „Серп и Молот“ на корове вспахивала 2-3 нормы. Подросток того же колхоза Ремизов Павел и пахарь колхоза 7-й Съезд Советов (Змеява) Соркин Алексей и многие другие на пахоте давали от 125 процентного задания и выше.

Многие стакановцы уборки давали при жнитве от 125 проц. до 150 проц. дневного задания (Трушанова А. М. с. Шиморское Шатагина М. И. с. Мотмос, Карпунина Е. В. с. Чупалежка и т. д.)

Неплохих показателей добились колхозы района и в области развития общественного животноводства. К 1 октября по всем видам продуктивного скота государственной план 1943 года был перевыполнен. По крупному рогатому скоту план выполнен на 106 процентов, по свиньям на 120 проц., по овцам на 112 проц. и птице на 122 проц.

В числе лучших колхозов, перевыполнивших план развития общественного животноводства по всем видам продуктивного скота, идут колхозы „Красная Заря“ (Шиморское), „День урожая“ (В-Песочное), им.

Жданова (Чупалежка), им. Карла Маркса (д. Старая), им. Ворошилова (Поддеревка), „Новая Заря“ (Н-Дмитриевка) и другие.

Передовые колхозы в борьбе за сохранение поголовья молодняка не допустили ни одного случая падежа приплода текущего года (им. Молотова Д-Песочная, Новая Заря, 1 мая, 17 год Октября и др.).

Хорошие образцы работы показывают десятки передовиков-стакановцев животноводства. Доярки колхоза „День урожая“ Батова Мария Матвеевна, Фролова Екатерина Павловна, Краснова А. С. из колхоза „Красная Заря“ Скороделова А. П. же перевыполнили годовой план на два молока и сохранили полностью телат от всех закрепленных за ними коров.

Телятницы колхоза им. Жданова т. Тихонова, колхоза „Оборона“ т. Гусева и др. вырастили и сохранили всех закрепленных за ними телат, получив среднесуточный привес телят от 550 до 600 грамм вместо 500 грамм по плану.

Против 1 января 1941 года поголовье крупного рогатого скота в колхозах района увеличилось на 2350 голов или более чем в 2 раза, поголовье свиней на 1196 голов или почти в 2,5 раза и овец на 1830 голов или в 2,2 раза.

Кроме того в сентябре и октябре текущего года до 2000 голов скота с передержки возвращено колхозами в освобожденные от немецкой оккупации районы Смоленской, Калининской и Рязанской областей, в том числе свыше 500 голов скота выделено колхозами из своего стада в порядке возмещения падевшего и забитого эвакуированного скота.

Успешнее справляясь против прошлых лет с решением сельскохозяйственных задач, колхозники и колхозницы района более организованно решают и задачи по натуральным поставкам государству.

На 50 дней раньше против прошлого года колхозы выполнили план хлебосдачи, дав государству на 5 тысяч пудов хлеба больше чем в прошлом году. Полностью выполнены районные планы сдачи государству шерсти и льносемян.

Однако несмотря на эти положительные стороны работы, колхозы района имеют и ряд существенных недостатков.

До сих пор во многих колхозах не закончен обмолот зерновых и семенников трав, не закончена засыпка семенных и страховых фондов, слабо организована работа по сортированию и доведению до полевых кондиций засыпанных семян, а также по заготовке и вывозке удобрений под урожай 1944 года.

В области животноводства неблагоприятным продолжает оставаться состояние с козьем, существует обезличка, все еще высок процент падежа молодняка, низка продуктивность скота.

Чтобы выполнять свой долг перед Родиной, перед героической Красной Армией, колхозы должны неустойно бороться за устранение недостатков в работе, за быстрейшее разрешение еще не решенных задач в области сельского хозяйства, помня, что каждый наш успех является новым вкладом трудящихся района в общенародное дело быстрейшего разгрома и полного уничтожения немецко-фашистских захватчиков.

Председатель Исполкома Райсовета И. С. ЦАПИН.

## Равняться по передовикам выполнения госпоставок льноволокна

Передовиками по выполнению госпоставок льноволокна в районе являются колхозы: имени 17 годовщины Октября и „Большевик“ Семиловского сельсовета. Руководители этих колхозов, придавая важное оборонное значение льноволожу, мобилизовали колхозников на быстрейшую обработку льноволожка и к 12 ноября полностью выполнили льнопоставки. Колхоз имени 17 годовщины Октября сдал государству льнопоставок 102 килограмма вместо 100 по плану и колхоз „Большевик“ сдал 360 килограмм вместо 350 по плану. 600 килограмм льноволожка из плана 1400 сдал колхоз „Новый Путь“ Ново-Дмитриевского с/совета.

Однако район сильно отстает от сдачи государству льнопродукции, в сдаче льноволожка государству приступил на сегодня только 14 колхозов из 35. До сих пор не приступили к сдаче волокна 7 колхозов из 9 в Дальне-Песоченском сельсовете, в числе их колхозы: имени Карла Маркса, Память Ильича, „Новая жизнь“, „Труд“. Ни килограмма льнопродукции не сдали колхозы „Красная Велетьма“ и имени Кирова Чупалежского сельсовета, Красное Пятово и „Победа“ Семиловского сельсовета.

По Ново-Дмитриевскому сельсовету приступили к сдаче льноволожка только 5 колхозов из 9 „Сотрудник“, Новая Заря, „Красный Боевик“, имени Кирова, „Новый Путь“, но и эти колхозы сдали льноволожка 20—30 процентов к плану.

Ни один сельсовет не может претендовать на получение переходящего Красного знамени Райисполком, ибо по всем сельсоветам график сдачи льноволожка не выполняется.

Дальнейшая затяжка со сдачей льноволожка не терпима. Руководители сельсоветов и колхозов должны принять срочные меры к быстрейшей обработке льноволожка чтобы в ближайшие дни полностью выполнить план госпоставок по льну.

## Выполним взятые обязательства

В предоктябрьском социалистическом соревновании финансовыми работниками райфинотдела было взято обязательство дать 60 процентов выполнения четвертого квартала к годовщине Октябрьской революции.

По отдельным сельсоветам это обязательство было перевыполнено. Так Семиловским сельсоветом финансовый план 4-го квартала был выполнен к 7 ноября на 84,5 процента, Дальне-Песоченским сельсоветом на 78,9 процента, Туртапинским на 62,6 процента и Ближне-Песоченским на 60,8 процента. Сильно отстал с выполнением финансового плана Вилковский сельсовет.

Сейчас отвечая на призыв вождя народов товарища Сталина усилить напряжение сил для окончательной победы над врагом финансовые работники должны и по настоящему бороться за выполнение второго взятого в предоктябрьском социалистическом соревновании обязательства—досрочно к 20-му декабря выполнить годовой план по всем видам платежей.

## ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ



На снимке: Танкисты 5-й Гвардейской Новоросийской танковой бригады полковника Шуренкова ведут бой с противником.

Фото М. Альперта и Е. Халдея

Фотохроника ТАСС

## ЗЕМЛЯКИ НА ЗАЩИТЕ РОДИНЫ

### Подвиг старшего лейтенанта Витушкина

Товарищи высуны! Ваш земляк из Нижней Вереи старший лейтенант Витушкин в бою за один крупный населенный пункт показал себя смелым и храбрым офицером.

Дело было так. Артиллеристы старшего лейтенанта коммуниста Витушкина двинулись в боевом порядке. Пролвижению мешал немецкий орудийный расчет.

Зайдя с фланга, тов. Витушкин с группой бойцов внезапно набросился на вражеский расчет и уничтожил его. Затем товарищ Витушкин быстро повернул немецкую пушку в сторону противника, заря-

дих ее тросспрующим снарядом и выстрелил по большой группе немцев, отступавшей под натиском наших бойцов. Немецкие артиллеристы приняли этот выстрел за сигнал своего орудия и вскоре открыли огонь из двух батарей по той же цели—то есть по своим же войскам. Не менее 50 фрицев было уничтожено своими же снарядами.

За проявленную находчивость и храбрость тов. Витушкин представлен к правительственной награде.

Зам. командира (подпись)

## Клятва бойца Родионова

Два года не было известий от бойца Красной Армии Михаила Родионова, земляка Выксы. Недавно он прислал своим родителям письма в которых рассказывает, что с ним произошло за эти два года. Ниже приводятся выдержки из его писем.

Здравствуйте дорогие родители!

Пишет вам сын Миша. Опыту вкратце, где я был. Вначале войны наш полк дрался на границе. Товарищи пали смертью храбрых за Родину, а я был сильно контужен. 3 месяца я лежал у одного крестьянина, потом одним предателем был выдан немецкой полиции. В плену у немцев я пробыл 7 дней и сбегал в лес к партизанам. До последнего времени был в 48-ом партизанском отряде. За время своего пребывания с партизанами я пустил под откос 7 немецких автомашин и один эшелон.

Потом я попал в тюрьму, где ситлеровские сволочи через день били меня плетью, был приговорен к повешению. Но в послед-

нюю ночь я сбегал из бани, убив часового. И вновь очутился в 48-ом партизанском отряде, в котором был до прихода наших.

Сейчас я воин доблестной Красной Армии. В нашей части есть один командир из Муромца, а другой из Ляхов. Я очень доволен что опять с товарищами бью фашистов.

Отец, твой сын клянется тебе и Родине, что будет бить варваров до конца. Бил и пукал под откос эшелоны в тылу у фашистов, а теперь на фронте буду биться с врагом, как герой до последнего вздоха. Да здравствует моя любимая цветущая Родина!

До свидания, дорогие родители и товарищи города Выксы.

Михаил РОДИОНОВ.

## Отважный связист Жирков

Ваш земляк—бывший рабочий металлургического завода Иван Васильевич Жирков находится в моей части с 1939 года. За время боевых действий нашей части с июня 1943 года он, работая связистом, всегда в любой обстановке обеспечивал быструю и бесперебойную связь.

Однажды в момент жестокого боя противник открыл ураганный артиллерийский и минометный огонь, пытаясь рассеять наши боевые порядки.

Порвалась связь с наблюдательным пунктом. Огонь противника не прекращался. Кандидату партии тов. Жиркову было дано приказание: „Немедленно восстановить связь“. „Есть“ коротко ответил!

т. Жирков. Под разрывами снарядов и мин он быстро нашел место порыва и установил связь. На обратном пути он попал под бомбежку вражеских самолетов. Враг решил с воздуха внести замешательство в наши ряды. Вторично порвалась связь в нескольких местах от вражеских бомб. Тов. Жирков несмотря на вой бомб и разрывы снарядов снова восстановил связь. За проявленное героическое и мужество тов. Жирков награжден медалью „За отвагу“.

В настоящий момент тов. Жирков принят в члены ВКП(б).

С фронтовым приветом зам. командира по политчасти старший лейтенант ЗУБЕНКО.

Врид. ответственного редактора М. И. КАПИТАНОВ.

Охота на зверей устанавливается в следующие сроки: на зайца с 10 октября, белку и барсука с 20 октября, хоря черного, лису и ласку с 1 ноября, норку, куницу и горностая с 1 декабря.

Перерегистрацию охотников охотничьих ружей и промысловых собак проводит Райзаготконтора „Заготживсырье“, находящаяся на Проезжей улице в доме № 5. При регистрации вносится госпошлина 25 рублей.